

李忠州长慰问南丁格尔奖获得者泽仁娜姆

本报讯(通讯员 张军虎) 2015年12月29日,李忠州长前往州慢性病防治院看望慰问第41届南丁格尔奖获得者泽仁娜姆,并给她送去慰问金、慰问品和新年的祝福。

李志与泽仁娜姆和医护人员亲切交谈。他对泽仁娜姆说,南丁格尔奖是国际红十字会授予护理事业中作出卓越贡献人员的最高荣誉,你获得此项殊荣,这既是你个人的骄傲,也是全州人民的骄傲,说明社会各界对你多年来坚守护理一线的辛勤付出是充分肯定的。我代表州委、州政府向你,以及和你一样奋战在麻风病治疗护理一线的广大医护人员表示崇高的敬意和真诚的感谢。他希望全州广大医护人员以泽仁娜姆同志为榜样,发扬救死扶伤的人道主义精神,不断提高专业技术水平和服务能力,为患者提供更加安全、温馨、人性化的护理服务。

李志州长还走进病区,实地查看病人食堂、活动室、宿舍等,详细询问了病人的生活和治疗情况。同时,他要求相关部门加大对防治院工作的支持力度,解决好防



李忠州长为泽仁娜姆送上党和政府的关怀。陈思超 摄

治院和医护人员面临的实际困难,改善他们的工作生活条件,让其安心工作,更好地为病人服务。州政府副省长谭秀萍和州卫计委、州人社局负责人陪同慰问。

宣传国防 关心国防 支持国防

我州国防动员工作融合发展提升

本报讯(实习记者 李生菊) 2015年12月29日,记者在州国防动员委员会2015年度国防动员工作表彰大会上了解到。去年州国防动员工作按照省委省政府和省军区的指示要求,紧紧围绕创建国防动员先进单位的目标,州国防动员工作呈现出融合发展、快步提升的良好局面。

2015年,州国防动员委员会进一步完善组织领导机构,严格落实党管武装的各项制度,发挥各级领导的模范作用;以作为求地位,国防动员重点工作得到落实。加大国防教育宣传,全年组织国防教育宣讲20多场次,覆盖20多万名群众,在州内交通沿线和四县街道醒目位置,设置国防教育宣传标语50多处,开展国防潜力调查,着眼完成“维稳、动员、控道、救援”使命任务,圆满完成年度征兵工作,深入四县10个乡镇检查督导,掌握兵役登记底数。征兵宣传阶段,设立咨询点16个,印发宣传资料2万余份,发送手机短信2.3万余条,健全完善了基层民兵组织建设,组织国防动员专业机构演练,在2014年投资10余万元的基础上2015年又投入12万元,为国防动员领导和成员配备49套21类个人战备物资。投入302余万元为州民兵武器装备仓库维修屋顶,改造通风窗口,增设消防水池和防火沙箱盖,升级改造电源设备、摄像头等安防设施。河南、泽库县投入18万余元,整修库房150多平方米,设置军事禁区标示牌,县政府出面调整加强警卫力量;以政策为引领,基层民兵“三基”建设得到扎实推进。

截止目前,全州37个基层武装部,已有27个落实办公场所,建立健全培训制度,采取岗位代训、集中培训、送学深造等形式,对全州98名专武干部进行培训,强化其业务能力。以联建促融合,军政军民和民族团结得到不断加强。

会议总结2015年度国防动员工作,表彰年度河南省国防动员委员会3个先进单位及社会锋10名先进个人。并进行了经验交流。

突出“民”字 狠抓“实”字

我州召开扶贫攻坚精准识别“回头看”专题培训会议

本报讯(通讯员 蒋静) 近日,我州召开全州扶贫攻坚精准识别“回头看”专题培训会议,对全州所有乡镇党委书记、乡镇长,涉农部门工作人员进行集中培训,严明政治纪律和工作纪律。

会上,州委书记巨克中以学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》,践行“三严三实”要求,严肃精准扶贫工作纪律为内容,对县乡两级党委政府党员干部进行集体约谈,要求各级党员干部在推进精准扶贫工作中始终要以严和实的作风,把纪律挺在前面,在思想上突出一个“民”字,行动上狠抓一个“实”字,作风上体现一个“廉”字,确保精准识别工作落到实处,得到群众认可和满意。州委常委、纪委书记郑明辉就加强精准识别工作纪律监督提出具体要求,明确精准识别工作中的违纪情形和相关责任;州委副书记刘大业围绕《黄南州扶贫攻坚精准识别“回头看”工作方案》,就精准识别“回头看”的具体内容、方法、步骤等相关工作进行讲解;州扶贫开发局、州民政局结合部门实际就精准识别“回头看”和“两线合一”工作相关政策进行了解读。同时,州委、州政府分别与四县县委和县政府签订了目标责任书。州委副书记、州政府州长李忠主持会议,并就扎实推进精准识别“回头看”、夯实群众工作基础、理清精准扶贫工作思路三方面提出工作要求。

州委、州政府领导 看望财税金融一线干部

本报讯(记者 王玉兰 通讯员 王鑫) 元旦前夕,州委常委、州政府常务副省长洪涛,州委常委、秘书长杨志军在州直及省驻州相关单位负责人的陪同下,先后赴州财政、税收及各银行业金融机构,看望慰问一线干部职工。

在与州财政局干部职工座谈中,洪涛充分肯定了2015年我州财政工作取得的突出成绩,并指出,2015年,在全州财税部门干部职工的辛勤努力下,财政工作呈现出收入组织好、支出完成好、改革推进好、资金监管好、队伍建设好的特点,特别是在经济发展增速放缓新常态下,地方一般公共预算收入突破3亿元大关;完成支出68.7亿元,民生支出占总支出的85%,成绩值得肯定。同时,洪涛要求财政干部要正确认识2016年财政工作面临的严峻形势和艰巨任务,围绕持续增收刚性支出需求,服从服务全州工作大局,围绕扶贫攻坚、特色产业发展、群众增收方面,整合资金,加大支出,提升财政保障能力和水平。

在与各银行业金融机构座谈中,洪涛要求,全州银行业金融机构积极抢抓扶贫攻坚重大机遇,提高运用政策的能力和水平,从全省信贷盘子中为黄南争取更多的机会;要切实转变以往惜贷观念,做好“十三五”期间全州信贷规模测算工作,储备更多的信贷项目,为农牧民群众脱贫增收提供优质、便捷的服务。

杨志军对做好2016年全州财政金融工作提出要求和希望。

隆务司法所荣获 “全国先进司法所”称号

本报讯 近日,同仁县隆务司法所被国家司法部授予“全国先进司法所”荣誉称号。

近年来,同仁县坚持以“关注民生、服务发展”为宗旨,不断加强基层司法所建设力度,坚持做到队伍建设走在前面、化解矛盾纠纷走在前面、法制宣传教育走在前面、安置帮教社区矫正走在前面,认真履行法治宣传、法律服务和法律保障职能,切实做好重点联系对象的帮扶教育和管理工作,成为政府贴近百姓的“左右手”,为夯实基层司法行政工作基础,发挥基层司法所在维护社会稳定、推进依法治国,促进地方经济发展,构建和谐社会作出了积极贡献。

(上接1版) 统筹城乡就业工作深入开展,转移就业取得显著成效。挖掘地区内就业潜力,使一部分农牧民就地就近实现就业,形成劳务输出与经济发展良性互动的良好局面,实现劳务输出和效益稳步增长;近年来,劳动力转移就业向组织化、规模化和有序化方向发展,在经纪人的带动下,2014年我州成功向海西输出1207名枸杞采摘人员,2015年又向海西成功输送1520名人员,实现劳务收入1140余万元,人均创收7500元左右;2015年年初,州政府召开全州劳动力转移就业表彰大会,并组织部分劳务经纪人代表赴天津市学习观摩先进地区劳务输出和人才引进经验,极大促进农牧民转移就业的积极性和主动性。

技能培训力度进一步加强,劳动者技能明显提升。及时调整培训思路,统筹规划城乡职业技能培训;着力开展工艺品制作、建筑工、烹饪、挖掘机操作和汽车驾驶员等多个专业的技能培训,累计投入培训资金近2400万元,培训人数达3.01万人次,实现以培训促就业、以培训促创业的目标。

多措并举,全力推进高校毕业生就业工作。全面落实企业吸纳高校毕业生就业政策、毕业生创业税收减免和创业奖励、小额担保贷款、灵活就业社保补贴等政策,扶持高校毕业生自主创业自谋职业。拓展就业渠道,累计安置高校毕业生就业近5000余名;实施“未就业大中专毕业生专项就业培训工程”,累计组织完成藏区高校毕业生就业能力提升培训310人、未就业高校毕业生就业能力提升培训2384人、在坎布拉国家地质公园培训100名导游和景区管理人员,全力支持地方旅游业发展;组织实施“大学生创业引领计划”,开展未就业高校毕业生创业培训班38期950人;成立民办职业介绍机构2家,就业见习基地7家;应届高校毕业生实名登记率达到100%。应、往届高校毕业生总体就业率达88%。充分发挥政策促进就业、扶持创业的积极效应。

尖扎县开展迎新春文化活动

尖扎讯 2015年12月24日晚,由尖扎县第一民族中学组织的县委县政府“迎新春”慰问县敬老院儿童福利院文艺专场在新落成的县群众文化活动中心二楼多功能厅演出,标志着尖扎县2016年两节期间群众文化体育活动全面启动。

演出当晚,县敬老院、儿童福利院约100余名老人和孩子观看了演出。整个演出主题鲜明、内容丰富、寓教于乐,由小品、诗歌朗诵、弹唱、民族歌舞等十余个节目,精彩的表演赢得热烈的掌声。

该县两节活动以“政府搭台、群众唱戏、文化惠民”为主题,由县第一、二民族中学、县卫生计生系统、县文化图书馆、县民政局和县中队、黄化供电公司、坎布拉镇政府、县文体广电旅游局等部门和单位将举办10余场文艺专场演出,并举办冬季农牧民射箭赛。活动将持续至2月21日。



2015年12月31日,黄化供电公司精心排练16个节目在尖扎县群众活动中心精彩上演。王国栋 摄